
    

Trigésima Cuarta Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de 
Maldonado

                                                   14/03/16

En la ciudad de Maldonado, el lunes 14 del mes de marzo ante la convocatoria de la Alcaldesa 
Dra. Dina Fernández Chaves del Municipio de Maldonado, se reunió el Concejo Municipal a 
los efectos de celebrar su trigésima cuarta sesión ordinaria. 
Se da comienzo a la hora  19:15 con la presencia de los  concejales  titulares:  Sr. Gualberto 
Hernández , Sr. Mario Alfaro, Sr. Luis Huelmo, Dr. Mario Scasso.
Los concejales suplentes: Sra. Maria Acland, Sra. Míriam Dinardi, Sr. John Bravo, Sra. Lila 
Muela, Sr. Luis Larrosa del Partido Nacional.
Sra. Flavia Toledo, Sr. Sergio Casas, Sr. Martín Olivera del Partido Frente Amplio.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 20:40.

ORDEN DEL DÍA

1)   Lectura y Consideración   del Acta  

• Trigésima Tercera Sesión Ordinaria- 07/03/16.
Se aprueba con correcciones por unanimidad.

2  ) Informe o Planteos de  l Alcalde    y los   Concejales  

1) El concejal Sr. Luis Huelmo, informa que ya se solucionó el planteo presentado en la sesión 
anterior sobre la necesidad de  contar con otro ómnibus  para  el traslado de los niños de  La 
Capuera a la escuela.

2) La Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves,  plantea los siguientes puntos:

a) Informa sobre la instalación de cámaras móviles. Se van a colocar en distintos puntos y se 
van a trasladar justamente donde hay problemas de basurales. Sugiere ir identificando lugares 
puntuales.
Ejemplo: Calle Bahía Blanca y Cervantes.

b) Presenta nota de la funcionaria Iris Montes de Oca.
Informa sobre la postulación a una beca internacional de la  Universidad Pompeu Fabra de 
Barcelona,  para  continuar  con  la capacitación  en  las  temáticas  de  Gobierno  Abierto, 
Transparencia y Nuevos Modelos de Gestión Pública. La solicitud de beca fue aceptada, y el 
programa europeo Barcelona'gov  le proporcionará pasajes y alojamiento para asistir a una 
capacitación en Barcelona del 5 al 8 de abril del presente año.
 



La beca que  le otorgaron es parcial y cubre los principales gastos  (reembolso de parte del 
costo de los pasajes ida y vuelta de Montevideo a Barcelona, alojamiento y
desayuno) quedando por cuenta de la funcionaria el pago de la inscripción al curso (EUR 
325), saldo de pasaje aéreo que no cubre la beca (U$S 247), comidas (exceptuando 
desayunos), transporte de/a aeropuerto en Uruguay y España, un día de hotel por diferencia de 
fecha de arribo, seguro de viajero, tasas de embarque e imprevistos. 

Se aprueba el apoyo a la capacitación con el pago de la inscripción al curso  y el saldo de 
pasaje aéreo U$S 607 dolares por unanimidad.

c) Felicita a los concejales que participaron en las actividades del 8 de marzo. El evento salio 
muy bien.

2)  El  concejal  Dr.  Mario  Scasso,  solicita  considerar  la  posibilidad  de  colocar  la  chapa 
realizada con motivo de los 500 años del Desembarco de Solís en la Bahía de Maldonado, en 
un muro perpendicular al monumento instalado en el cantero central de la Rambla Dr. Claudio 
Williman, en dirección Oeste a Este.
El muro deberá tener aproximadamente 1,20m de altura y haría contacto con la parte posterior 
del monumento instalado. La chapa se colocaría con frente a la costa.

La Alcaldesa,  le  informa  que la  placa ya  fue  modificada para  su colocación en el  lugar 
previsto inicialmente..

Siendo las  19:45,  ingresa la  concejala Sra.  Flavia Toledo,  se retira  el  concejal  Sr.  Mario 
Alfaro.

3)  La  concejala  Sra.  Flavia  Toledo,  informa que el  domingo concurrió  a  la  feria  y los 
periferiantes le reclamaron por los baños químicos.

La Alcaldesa, le informa que estaba prohibida por la Corte Electoral la instalación de la feria 
por las Elecciones del BPS. Todos fueron notificados. No se contó con inspectores ni baños 
químicos. 

Siendo las  19:50,  ingresa  el  concejal  Sr.  Mario Alfaro,  se  retira  la  concejala  Sra.  Flavia 
Toledo.

3  ) Tratamientos de los Expedientes  

1) Expediente Nº 2016-88-01-04073- Asunto: Solicita préstamo del Comunal Odizzio para 
evento de Capoeira el 2 y 3 de abril del 2016.
Solicitante: Sr. Sebastián Rivero

Se le solicitará más información al gestionante. Se consultará disponibilidad de funcionarios 
para cubrir la actividad.



Siendo las 20:05, ingresa el concejal Sr. Sergio Casas, se retira el concejal Sr. Luis Huelmo.

2) Expediente Nº 2016-88-01-03825- Asunto: Solicita colaboración con la 6ta. Edición del 
ENIESC.
Solicitante: Sr. Matías Sosa ( Jefe de Pioneros)- Jenniffer Servetto.

Se aprueba la colaboración con dos ómnibus por unanimidad.

3) Expediente Nº 2016-88-01-03902- Asunto:  Solicita  usufructo del espacio deportivo del 
centro Comunal Barrio Odizzio.
Solicitante: Sra. Alba Clavijo ( Maestra Directora).

Se consultará disponibilidad del espacio deportivo.
Se aprueba por unanimidad.

4)  Expediente  Nº  2016-88-01-03872-  Asunto:  Solicita  colaboración  con  baño  químico  y 
cambio de alambrado para Jardín Nº94 en Maldonado Nuevo.
Solicitante: Sra. Lujan Cerron ( Directora del Jardín Nº94).

Se resuelve coordinar una reunión con la Inspectora Departamental de Educación Primaria.

5) Expediente Nº 2016-88-01-04225- Asunto:  Pedidos varios por 15º Encuentro Internacional 
Poetas y Narradores de las dos orillas- 5º Congreso Americano de Literatura.
Solicitante: Sra. Rocio Cardoso ( Presidente del Encuentro).

Se aprueba la Declaración de Interés Municipal por unanimidad.
La solicitud de traslado se coordinará con la Dirección de Vehículos.
Se  consultará  si  la  Junta  Departamental  se  puede  hacer  cargo  de  la  impresión  de  los 
Programas de Actividades del Encuentro.
Se aprueba la Distinción de Visitante Ilustre para un escritor destacado.
Se apoyará con la difusión del Encuentro y Congreso en la página web del Municipio.

6) Expediente Nº 2015-88-01-10548- Asunto: Cambio de Titularidad del nicho 01691.
Solicitante: Sr. Andrés Schwarz.
Con informe favorable de la Unidad de Necrópolis.

Se aprueba por unanimidad.

7)  Expediente  Nº  2015-88-01-17075-  Asunto:  Cambio  de  titularidad  de  nicho  nº1077 
Necrópolis de Maldonado.
Solicitante:  Sra. Yulia San Martín.
Con informe favorable de la Unidad de Necrópolis.

Se aprueba por unanimidad.



4  ) Asuntos Entrado  s  

1) Informe Unidad Contable- Asunto: Reparación de batidora Comunal Villa Delia.

Se aprueba el presupuesto de la empresa José Díaz por $ 13.664 por unanimidad.

2) Informe de Jefatura de Policía de Maldonado.
Asunto: Información solicitada sobre disturbio en la Plaza Torre del Vigía.

Se tomó conocimiento. Se realizará una copia para cada bancada.

5  ) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales  

No hubieron.


